



SKÅRE BYALAG

MÖTESPROTOKOLL

Möte: Styrelsemöte
Datum: 8 december 2024
Närvarande: Christer Ekström, Ingrid Tågerup, Fredrik Trulsson, Alf Olsson, Bengt Werner, Lars Lundin
Frånvarande: Lars Andersson
Adjungerade: Christina Jönsson

§ 1 **Mötets öppnande.**

Christer Ekström hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Mötesfunktionärer och dagordning**

Lars Lundin utsågs till att föra protokollet. Alf Olsson och Bengt Werner utsågs till att jämte ordföranden Christer Ekström justera protokollet. Föreslagen dagordning godkändes.

§ 3 **Föregående protokoll – utestående punkter**

3.1 **Beslöts** att någon ansökan från Byalaget om bidrag till hjärtstartare på Skåre inte ska lämnas. Styrelsen finner att det är Kommunen och inte Byalaget som bör ha ansvaret för finansiering och drift av hjärtstartare på Skåre. Uppdrogs därför åt **Christer Ekström** att framföra sådant önskemål till Kommunen.

Då ordförandens genomgång av föregående protokoll inte föranledde någon mer kommentar godkändes protokollet och lades till handlingarna.

§ 4 **Ekonomi**

Verksamhetens ekonomiska ställning är alljämt stabil och i linje med budget.

§ 5 **Skåreboträffar**

17 deltagare samlades i Byahodan den 27 november och inspirerades av Britta Bergs mycket uppskattade föredrag om sin cykeltur från Amsterdam till Lissabon. För dem som inte kunde vara där och lyssna rekommenderas inköp av Brittans bok "På cykel från Holland till Lissabon, en resa längs Atlantkusten".

Information om kommande träffar finns på anslagstavlor och hemsidan.

- § 6 Hemsidan**
Hemsidan ”Skåre Fiskeläge” har nu samma tema som ”Skåre Byalag”. Hemsidorna har därmed ett likartat, fräscht och modernt utseende med stabil och bra funktion i såväl datorer som mobiler och paddor. Arbetet med att uppdatera informationen på hemsidorna kan nu fullföljas med sikte på att vara klart innan årsmötet 2025.
- § 7 Omklädnadshytter – placeringen klar**
Processen om omklädnadshytternas placering är avslutad sen överklagandena inte vunnit bifall i någon instans. Hytterna placeras därmed enligt förslag och bygglov intill badbryggan på piren. I januari -25 hålls samråd om detaljer i bygget, så det finns goda möjligheter att hytterna är på plats till våren eller försommaren 2025.
- § 8 Vattenverkstaden/Leader Söderslätt**
Bengt Werner fortsätter att med samarbetande parter diskutera huvudmannaskap och finansiering av arrangemang liknande ”Vattenkul” 2025.
- § 9 Snorkelleden**
Stort tack till Bengt Werner och Alf Olsson för deras hjältemodiga upptag från havets djup av Snorkelledens plattor med objekt och övrig materiel för förvaring till nästa år.

Bengt Werner redovisade ett nytt avtal mellan Kommunen och Byalaget om att Byalaget under 2025 fortsätter hantera Snorkelleden, inklusive att Byalaget ser till att badbryggan, badhytterna och boule-banan hålls snygga och i gott skick. Kommunens ersättning till Byalaget för detta är 8 000 kronor.
- § 10 Cykelväg Skåre-Trelleborg**
Fredrik Trulsson och Bengt Werner informerade om Kommunens glädjande besked att man efter jul sätter igång med förarbeten för en cykelled mellan Skåre och Trelleborg med sikte på att ha ett fullmäktigebeslut i frågan i maj 2025.
- § 11 Årsmöte 2025**
Beslöts att Årsmöte 2025 hålls i Byahoddan söndagen den 2 mars 2025.

Lars Lundin publicerar årsmötesdatumet i början av januari 2025 på hemsidan tillsammans med info om senaste dag för motioner till årsmötet. En formell kallelse med möteshandlingar enligt stadgarna publiceras senare.
- § 12 Övrigt**
Kommunen avser att med början i januari 2025 testa en ny plats för Bokbussen, nämligen intill fiskenäten på Breplatsen.



§ 13**Nästa möte**

Tisdag 17 december kl 18.00 i Byahodan.

Agendan är i huvudsak att förbereda årsmötet och att besluta om ett eventuellt förslag till årsmötet om en ny ordning för Byalagets skötsel av grusvägarna. Ledamöterna ska till mötet förbereda underlag till respektive ledamots bidrag till verksamhetsberättelsen och verksamhetsplanen och Lars Lundin därutöver ett underlag för diskussionen om grusvägarna.

§ 14**Avslutning**

Christer Ekström tackade de närvarande och avslutade mötet.


Vid protokollet:


Lars Lundin


Justeras:


Alf Olsson

Ordförande:


Christer Ekström

Justeras:


Bengt Werner